



PEST VÁRMEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

**KÖZLEMÉNY**

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

**Az ügy tárgya:** A Wienerberger Zrt. (1119 Budapest, Bártfai u 34.; a továbbiakban: Kérelmező) által a „Solymár II. agyag” bányatelek területén tervezett hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás

**Az ügy iktatószáma:** PE/KTHF/00060/2024.  
PE-06/KTF/62960/2023. (előző évi iktatószám)

**Az eljárás megindulásának napja:** 2023. november 7.

**Az ügyintézési határidő:** 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít bele az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének és az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:** Szöllösy-Nagy Anett  
Tel: (06-1) 776 6280

**Az ügy tárgyának rövid ismertetése:**

A Kérelmező a Budapest III. kerület, 021385/17 hrsz.-ú ingatlanon található Solymár I. Téglagyár elnevezésű létesítményben folytatott tevékenységére, és a hozzá műszakilag kapcsolódó Solymár területén található bányászati tevékenység végzésére vonatkozóan PE-06/KTF/03082-33/2021. számon módosított, PE-06/KTF/03082-24/2021. számú egységes környezethasználati engedéllyel (a továbbiakban: Engedély) rendelkezik.

A Kérelmező az Engedély telephelyén található „Solymár II. – agyag” bányatelek területén Solymár, 0143, 0144, 0145/7, 0145/28, 0145/39, 0145/48, 0146 hrsz. alatti ingatlanokon nem veszélyes hulladékhasznosító telep létesítését tervezi, évi 150 000 tonna nem veszélyes (építési-bontási és egyéb inert) hulladék felhasználásával. A hasznosításra kerülő nem veszélyes hulladék meghaladja a 10 t/ nap mennyiséget.

Fentiek alapján a Kérelmező benyújtotta a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) részére a tervezett hulladékgazdálkodási tevékenységre irányuló kérelmet és előzetes vizsgálati dokumentációt.

A Környezetvédelmi Hatóság PE/KTHF/00060-15/2024. számú határozatot (a továbbiakban: Határozat) hozott. A Határozat ellen a Kérelmező képviselőjében eljáró ügyvédi iroda keresetlevelet nyújtott be a Budapest Környéki Törvényszék részére. A Környezetvédelmi Hatóság a keresetlevélben foglaltakat megvizsgálta, és az abban foglaltak alapján a Határozatot PE/KTHF/00060-22/2024. számú döntésével visszavonta, és az eljárás folytatásáról döntött. A Kérelmező 2024. szeptember 12. napján módosított dokumentációt nyújtott be a Környezetvédelmi Hatóság felé.

A tervezett tevékenység a módosított dokumentáció alapján is a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 107. a) pontja – „Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól” – szerint a környezetvédelmi hatóság előzetes vizsgálatban hozott döntésétől függően környezeti hatásvizsgálatra kötelezett tevékenység.

**A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:**

Solymár Nagyközség és Budapest III. kerület közigazgatási határán, a benyújtott dokumentációban körülhatárolt hatásterületen belül.

**Tájékoztatásul közlöm,** hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint:

- jelentős környezeti hatások feltételezése esetén megállapítja a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható, figyelembe veendő szempontokat, illetve feltételeket;
- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Környezetvédelmi Hatósághoz észrevételt lehet tenni.

**Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékletei az alábbi elérési helyen találhatóak:**

A <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest> oldalon Pest Vármegye kiválasztását követően, a Dokumentumok, nyomtatványok gombra kattintva, a szabadszöveges keresés alkalmazásával az ügy tárgyára történő szűréssel.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja a figyelmet, hogy a tárgyi eljárás során hiánypótlásra, vagy tényállás tisztázásra felszólító végzésekre benyújtott összes további kiegészítő dokumentációval folyamatosan frissíti a fenti elérési helyen közzé tett mappát, ezekről újabb közlemény közzétételére nem kerül sor.

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1016 Budapest, Mészáros utca 58/B.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.

Budapest, 2024. október 1.

**dr. Tarnai Richárd főispán**  
nevében és megbízásából:



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Szabóné dr. Mihályfi Mónika".

**Szabóné dr. Mihályfi Mónika**  
osztályvezető

